
V prvom stĺpci tabuľky sú zapísané logické operácie. V druhom stĺpci sú pri každej operácii dve 

možnosti reálnej situácii. Napíšte do poslednej bunky tabuľky výsledok logickej operácie pri daných 

hodnotách. 

A1 = 61  

IF(A1>=50;“VÝBORNE“;“DOBRE“) 

A1 = 49  

A2 = 51  

IF(A2=50;“OK“;“OPAKUJ“) 

A2 = 47  

A3 = 25  

IF(A3>=35;A3+10;A3) 

A3 = 35  

A4 = 105; B4 = 2,1  

IF(AND(A4>=100;B4<=2);A4+20;A4) 

A4 = 100; B4 = 2  

A4 = 105; B4 = 2,1  

IF(OR(A4>=100;B4<=2);A4+20;A4) 

A4 = 85; B4 = 1,8  

 


